

ЛІЦЕЙСЬКЕ СВЯТО НАУКИ — 2006

Минає святой навчальний рік в Славутицькому ліцеї, який приніс нам ще більш суттєві досягнення у змаганнях інтелекту, творчості, кмітливості, допитливості і наполегливості — всеукраїнських учнівських олімпіадах, турнірах, конкурсах

279 ліцеїстів складають учнівський колектив ліцею. У ліцейських олімпіадах з базових дисциплін учні ліцею виступили 476 разів, що складає 171% від загальної кількості ліцеїстів. Найбільш результативними були виступи 45 ліцеїстів, серед яких слід відзначити тих, хто став переможцем і призером з чотирьох, п'яти і шести олімпіад: Бородин Тетяна, 23 група, шість олімпіад; Орел Андрій, 32 група, п'ять олімпіад; Рєпех Сергій, 13 група, п'ять олімпіад; Повар Антон, 41 група, п'ять олімпіад; Бабенко Анастасія, 41 група, п'ять олімпіад; Бивалькевич Роман, 22 група, чотири олімпіади; Петруненко Марина, 31 група, чотири олімпіади; Малькова Олена, 31 група, чотири олімпіади; Сироватка Інна, 31 група, чотири олімпіади. Всього у ліцейських олімпіадах учні виступили 59 перших, 70 других, 60 третіх місць.

Високу активність виявили першокласники, учні 21 гуманітарної групи, 23 природничої та 32 фізико-математичної групи. Лідером серед учасників ліцейського етапу олімпіад з базових дисциплін стала 12 група, на другому місці 23 група, третє місце посіла 11 група.

Якісна і кількісна динаміка участі ліцеїстів у міських олімпіадах з базових дисциплін залишається стійко позитивною: 2000/2001 н.р. — 23 призери, 2001/2002 н.р. — 62 призери, 2002/2003 н.р. — 72 призери, 2003/2004 н.р. — 91 призер, 2004/2005 н.р. — 120 призерів, 2005/2006 н.р. — 123 призери, з них перших — 29, других — 48, третіх — 46.

Загальна кількість ліцеїстів — учасників міських олімпіад з базових дисциплін — 187 чоловік. Найбільш активність виявили учні 23 та 31 груп, на другому місці — 13 група, третє місце поділили 41 і 42 групи.

Найбільш вагомий внесок у результативність виступів команд ліцею на міських олімпіадах у 2005/2006 н.р. за показником «% призерів» зробили команди учасників олімпіад з економіки (100%), фізики (82%), української мови та літератури (81%), історії (80%); значний — команди учасників олімпіад з німецької мови (75%), зарубіжної літератури (71%), математики і правознавства (по 63%); суттєвий — команди учасників олімпіад з інформатики (43%), хімії — (41%).

99 зі 187 ліцеїстів — учасників міських олімпіад посіли від одного до шести призових місць. Відзначимо найбільш результативних

I курс: Рєпех Сергій, 13 група, п'ять призових місць: історія II, географія II, математика II, біологія III, хімія III.

II курс: Бородин Тетяна, 23 група, шість призових місць: зарубіжна література I, біологія I, правознавство II, історія II, хімія III, географія III.

III курс: Бивалькевич Роман, 22 група, три призових місць: математика I, фізика I, право-

знавство II. Салій Ірина, 23 група, три призових місць: біологія II, зарубіжна література II, географія III. Шанюк Дар'я, 21 група, три призових місць: українська мова та література I, англійська мова II, зарубіжна література III. Володько В'ячеслав, 22 група, три призових місць: інформатика I, математика II, фізика III. Костюк Ганна, 21 група, три призових місць: німецька мова II, українська мова та література III, англійська мова III.

III курс: Леоненко Сергій, 32 група, три призових місць: математика I, інформатика I, хімія III. Петруненко Марина, 31 група, три призових місць: зарубіжна література I, українська мова та література II, історія II. Малькова Олена, 31 група, три призових місць: зарубіжна література III, українська мова та література III, географія III.

IV курс: Бабенко Анастасія, 41 група, п'ять призових місць: зарубіжна література I, українська мова та література I, історія I, правознавство II, англійська мова II. Повар Антон, 41 група, п'ять призових місць: зарубіжна література II, українська мова та література II, історія II, географія III, англійська мова III. Рєзан Тетяна, 42 група, три призових місць: правознавство I, історія II, географія II. Тимошенко Андрій, 43 група, три призових місць: фізика III, хімія III, біологія III.

Особистий внесок 99 ліцеїстів — призерів міських олімпіад — підтримав високий авторитет ліцею серед навчальних закладів міста. Ліцеїсти, призери і переможці міських олімпіад, отримали дипломи відділу освіти на Святій останньої дзвоника в ліцеї.

До заявок на участь команд Славутича в обласних олімпіадах з базових дисциплін було включено 52 ліцеїсти (минулого року — 45), 18 з яких виборили 23 призових місця (на рівні минулого року). Особиста результативність в обласних олімпіадах з базових дисциплін наступна:

Біологія. Тарасенко Дарина (33 група) — II місце, Рафаловська Олександра (13 група) — III місце, Бородин Тетяна (23 група) — III місце, Артем'єва Анастасія (33 група) — III місце, Москалик Дмитро (43 група) — III місце, Тимошенко Андрій (43 група) — III місце.

Хімія. Яровой Артур (42 група) — I місце, Бородин Тетяна (23 група) — III місце, Бахмачук Павло (33 група) — III місце, Москалик Дмитро (43 група) — III місце.

Математика. Леоненко Сергій (32 група) — I місце, Бивалькевич Роман (22 група) — III місце, Ерікайкін Микита (42 група) — III місце.

Фізика. Бивалькевич Роман (22 група) — I місце.

Географія. Власенко Христиня (42 група) — III місце.

Інформатика. Леоненко Сергій (32 група) — II місце.

Українська мова та література. Терещенко Анастасія (11 група) — II місце, Кошовник Наталія (31 група) — III місце.

Правознавство. Бородин Тетяна (23 група) — III місце, Бардик Ольга (33 група) — III місце.

Історія. Бабенко Анастасія (41 група) — III місце.

Англійська мова. Шумилова Софія (32 група) — III місце.

Німецька мова. Костюк Ганна (21 група) — III місце.

Переможці та призери обласних олімпіад з базових дисциплін отримали дипломи під час урочистостей на обласному Святій науці та на Святій обдарованої молоді в рамках Дня міста 1 червня 2006 року. На Святій останнього дзвоника в ліцеї отримали подяку Управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації вчителі ліцею, які підготували переможців та призерів обласних олімпіад, а саме: Алєних Т.Ф., Артем'єва І.В., Бондаренко Л.В., Давидова І.Г., Зінченко В.А., Лєонова Л.М., Микитенко І.В., Парубець В.М., Пихтар М.П., Рафаловська Н.О., Рєпеч О.В., Тараброва С.М., Шаповал В.О., Шишкіна І.О.

На обласному конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів — членів МАН України Славутицьким відділенням МАН були представлені наукові відділення філології та мистецтвознавства, історико-географічне та хіміко-біологічне відділення. Всі ліцеїсти, які були учасниками обласного конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт, стали призерами:

Міназова Світлана, 41 група, I місце, секція «Зарубіжна література», робота «Художній літопис Другої світової війни», науковий керівник Рак Г.О.

Бабенко Анастасія, 41 група, II місце, секція «Українська література», робота «Чи знаєш ти, світе, як сиво ридеє полин?» науковий керівник Рак Г.О.

Повар Антон, 41 група, II місце, секція «Історичне краєзнавство», робота «Бойові дії та Рух Опору на Чернігівщині в роки Великої Вітчизняної війни», науковий керівник Зінченко В.А.

Харчу Марія, 43 група, II місце, секція «Екологія», робота «Проблема водопостачання та очищення господарсько-побутових стоків», науковий керівник Ладіжєв Л.С.

Рилова Катерина, 34 група, II місце, секція «Психологія», робота «Соціально-психологічний феномен підліткового суцільду», науковий керівник Нечай Т.О.

Гладир Ольга, 44 група, III місце, секція «Англійська мова», робота «Зимові звичаї та обряди українського народу», науковий керівник Милонова Т.В.

Наукові керівники Зінченко В.А., Ладіжєв Л.С., Милонова Т.В., Нечай Т.О., Рак Г.О. отримали подяку Управління освіти і науки Київської обласної державної адміністрації на Святій останнього дзвоника в ліцеї 1 червня 2006 року. Подяки вчителям вручав заступник міського голови, завідувач міським відділом освіти Линкевич О.Б.

Учасниками республіканських олімпіад з базових дисциплін були:

з фізики — Бивалькевич Роман (22 група), з математики — Леоненко Сергій (32 група), з біології — Тарасенко Дарина (33 група), з хімії — Яровой Артур (42 група). Тарасенко Дарина стала призером республіканської олімпіади з біології. Бивалькевич Роман, Леоненко Сергій, Яровой Артур отримали дипломи учасників республіканських

олімпіад відповідно з фізики, математики, хімії під час закриття республіканських олімпіад.

Учениця 41 групи Міназова Світлана на республіканському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт учнів — членів МАН України стала переможцем у секції «Зарубіжна література» і отримала диплом I ступеня, пам'ятну медаль і впевненість у своїх власних силах, бо вона була найкращою.

На цьому переможці ліцеїстів не закінчуються. Команда біологів «Ліга-С», до складу якої увійшли ліцеїсти 43 групи Лата Ярослав, Москалик Дмитро, Москалик Наталія, Тимошенко Андрій та ліцеїстка 33 групи Артем'єва Анастасія, на чолі зі своїми керівниками Артем'євою І.В. та Ладіжєвим Л.С., посіла почесне III місце на IV республіканському турнірі юних біологів.

У міському брейн-ринзі «Підліток і право» команда ліцею у складі учениць 42 групи — Рєзан Тетяни, Власенко Христини, 41 групи — Бабенко Анастасії, 43 групи — Рубахи Оксани, 23 групи — Бородині Тетяні разом з керівником команди Зінченко В.А. здобули перемогу.

В олімпіадах з фізики та математики, започаткованих Радою молоді ВП «Атомремонт-сервіс» з метою підтримки талановитої та обдарованої молоді, ліцеїсти III та IV курсів показали високі результати: Сидоренко Андрій (42 група) — II місце з фізики, Шевченко Анастасія (42 група) — III місце з фізики, Дорощ Олексій (42 група) — I місце з математики, Леоненко Сергій (32 група) — II місце з математики, Ерікайкін Микита (42 група) — III місце з математики.

Учні отримали заохочувальні стипендії та грамоти Ради молоді Атомпрофспілки України.

У щорічному конкурсі рефератів на тему «Утилізація ядерних відходів українських АЕС: проблеми та шляхи вирішення», який теж був започаткований Радою молоді ВП «Атомремонт-сервіс», перемогу здобула учениця 43 групи ліцею Савіна Юлія, почесне III місце посіла учениця 43 групи Соловійова Світлана, отримали подяки учениці 43 групи Харчу Марія, 41 групи Гаріна Олена, 45 групи Загайнова Марина. Савіна Юлія та Соловійова Світлана отримали також грошові винагороди.

У республіканському конкурсі дитячого малюнка на тему: «Як захищати свою Батьківщину», присвяченому відзначенню Дня Збройних сил України, організаторами якого були Міністерство оборони України, Міністерство освіти і науки України, Міністерство культури і туризму України, Ляшко Артем, учень 23 групи, за творчий малюнок «Ковчег» отримав заохочувальну грамоту.

На міському етапі традиційного конкурсу з української мови імені Петра Яцика ліцеїсти отримали високу оцінку міського журі: Терещенко Анастасія (11 група) — I місце (вчитель Бондаренко Л.В.), Петруненко Марина (31 група) — I місце (вчитель Парубець В.М.), Безнощенко Ірина (21 група) — II місце (вчитель Бондаренко Л.В.), Романюк Анастасія (11 група) — II місце (вчитель Бондаренко Л.В.), Мельник Катерина (11 група) — III місце (вчитель

Бондаренко Л.В.).

В обласному конкурсі учнівської творчості «Об'єднаємося ж, брати мої!» отримала диплом III ступеня учениця 31 групи Малькова Олена (вчитель Парубець В.М.).

Призерами міського конкурсу «Вірю в майбутнє твоє, Україно» стали: Малькова Олена (31 група) — I місце (вчитель Парубець В.М.), Петруненко Марина (31 група) — I місце (вчитель Парубець В.М.), Повар Антон (41 група) — I місце (вчитель Кушнеренко О.В.), Кошовник Наталія (31 група) — II місце (вчитель Парубець В.М.), Орел Андрій (32 група) — II місце (вчитель Парубець В.М.).

В обласному конкурсі «Вірю в майбутнє твоє, Україно» Олена Малькова здобула ще один диплом — III ступеня, а Повар Антон — диплом II ступеня.

Перемогу у міському конкурсі творчих робіт «Мої права» здобули Повар Антон, учень 41 групи, і Рєзан Тетяна, учениця 42 групи.

Славутицький ліцей був чільно представлений учнями ліцею на I Міжнародному молодіжному екологічному форумі, який проходив в Славутичі з 4 по 7 квітня 2006 року і був присвячений 20-річчю катастрофи планетарного масштабу — аварії на Чорнобильській АЕС. Доповіді учнів Салій Ірини (23 група), Лати Ярослава (43 група), Тимошенко Андрія (43 група), Харчу Марії (43 група), підготовлені під керівництвом Артем'євої І.В., Ладіжєва Л.С., Рафаловської Н.О., отримали схвальну оцінку науковців-професіоналів.

І ще одна перемога ліцеїстів. Команда ліцею стала першою на міському турнірі знавців творчості Івана Франка. Це — учениці 31 групи Малькова Олена, Сироватка Інна, Кошовник Наталія, Петруненко Марина, Ліпчанчук Юлія. Керівники команди — Парубець В.М.

У міжнародному математичному конкурсі «Кенгуру-2006», започаткованому Міжнародною асоціацією «KANGOUROU SANS FRONTIERES», до якого були залучені школярі 34 країн світу, взяли участь 37 ліцеїстів, які навчаються переважно в групах математичного профілю. Сертифікат з оцінкою «відмінний результат» отримав учень 12 групи Гузовський Віталій (вчитель Березовська О.А.), сертифікати з оцінкою «добрий результат» отримали учень 22 групи Грачов Андрій (вчитель Шишкіна І.О.) та учні 12 групи Бовда Роман, Полянський Дмитро, Нефьодов Олександр, Ковтуненко Олександр, Ткаченко Євгенія, Гоман Андрій, Іванов Кирило (вчитель Березовська О.А.). Координатором конкурсу в Україні став Львівський фізико-математичний ліцей при Львівському національному університеті імені Івана Франка. Організаторами конкурсу в Славутичі були вчителі математики ліцею Дівичка О.А. та Шишкіна І.О.

Леоненко Сергій, учень 32 групи, отримав диплом I ступеня, Бивалькевич Роман, учень 22 групи, та Нефьодов Олександр, учень 12 групи, отримали дипломи III ступеня за результатами відкритої олімпіади з математики Загальноосвітньої спеціалізованої школи фізико-математичного профілю № 12 міста Чернігова. Підготував учнів до відкритої олімпіади вчитель математики ліцею Пихтар М.П.

Згідно з навчальним планом ліцею на 2005/2006 н.р., ліцеїсти III курсу протягом навчального року проводили пошукову, дослідницьку роботу за різною тематикою під керівництвом педагогів ліцею.

Протягом 4 — 19 травня 2006 року відбувся захист курсових робіт на кафедрі ліцею. Всього захистилося 69 ліцеїстів, з них 61 — на високому рівні, 40 ліцеїстів нагород-

жені дипломами. Анотації робіт 42 ліцеїстів занесені до картотеки «Обдаровані діти» бібліотеки ліцею.

На кафедрі суспільно-гуманітарних дисциплін захистилося 35 ліцеїстів: з українознавства — 6 (керівник Парубець В.М.), з зарубіжної літератури — 5 (керівники Коваленко О.В., Бондаренко Л.В.), з англійської мови — 3 (керівник Рєпеч О.В.), з німецької мови — 1 (керівник Алєних Т.Ф.), з правознавства — 3 (керівник Зінченко В.А.), з історії — 4 (керівники Курач Л.С., Зінченко В.А.), з психології — 6 (керівники Нашиба Г.А., Нечай Т.О.), з економіки — 5 (керівник Проценко І.В.). За рішенням журі 19 учнів нагороджені дипломами за високий рівень виконання і захисту дослідницьких робіт.

На кафедрі природничо-математичних дисциплін захистилося 34 ліцеїсти: з математики — 3 (керівники Дівичка О.А., Пихтар М.П.), з фізики — 8 (керівники Давидова І.Г., Полупух Т.П., Тараброва С.М.), з інформатики — 3 (керівники Рудик О.Г., Шаповал В.О.), з хімії — 4 (керівник Микитенко І.В.), з біології — 11 (керівники Артем'єва І.В., Рафаловська Н.О.), з географії — 1 (керівник Дєрека Н.І.), з інтегрованих дисциплін інформатика-географія — 4 (керівники Лєонова Л.М., Дєрека Н.І., Рудик О.Г.). За рішенням журі, 21 учень нагороджений дипломами за високий рівень виконання і захисту дослідницьких робіт.

Журі кафедр природничо-математичних та суспільно-гуманітарних дисциплін ліцею запропонувало Андрійчуку Максиму, учню 33 групи, та Леоненку Сергію, учню 32 групи, Барановій Анжелі, учениці 31 групи, Ліпчанчук Юлії, учениці 31 групи, Петруненко Марині, учениці 31 групи, Дьоці Тетяні, учениці 32 групи, та Махніні Яні, учениці 31 групи, наступного навчального року продовжити вивчення проблемного питання у відповідних секціях Славутицького відділення МАН.

Журі відзначило подальше зростання якості виконання курсових робіт ліцеїстами III курсу щодо тлібни творчості об'єктування досліджень, самостійності в організації і проведенні експерименту, виготовленні власноруч діючих приладів та переважно високий рівень їх захисту.

Цього року ліцей був гідно представлений на XVII спартакіаді школярів міста Славутича: II командне місце з волейболу (дівчата), III командне місце з волейболу (хлопці), I командне місце з баскетболу (хлопці), II командне місце з баскетболу (дівчата), II командне місце з плавання (дівчата і хлопці), II командне місце з легкої атлетики (дівчата і хлопці). Як наслідок команда спортсменів ліцею посіла II загальнокомандне місце.

За високої досягнення в олімпіадах, турнірах, конкурсах обласного і республіканського рівнів ліцеїсти були нагороджені дипломами, пам'ятними медалями, подарунками та сертифікатами стипендіатів міського голови на Святій обдарованої молоді в рамках Дня міста. Кількість стипендіатів міського голови зростає щорічно: 2001/2002 н.р. — 12 стипендіатів, 2002/2003 н.р. — 17 стипендіатів, 2003/2004 н.р. — 20 стипендіатів, 2004/2005 н.р. — 22 стипендіатів, 2005/2006 н.р. — 26 стипендіатів.

Кожен член ліцейської родини вітає один одного зі спільними досягненнями і бажає собі і кожному не втрачати знань і потягу до наукової роботи

Г.М. ТАРАБРОВА,
заступник директора
Славутицького ліцею з
наукової роботи